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BMW Group a obţinut un contract important pentru 
livrarea de motoare către INEOS Automotive Limited 
 
Bucureşti/München. BMW Group şi-a asigurat o comandă importantă din partea 

INEOS Automotive Ltd. pentru livrarea de motoare pe benzină şi diesel. Contractul 

este încă un pas important în strategia BMW Group de extindere a afacerilor sale prin 

furnizarea de trenuri de rulare către clienţii industriali. 

 

Motoarele BMW TwinPower Turbo puternice şi eficiente sunt destinate noului 

proiect de vehicule off-road al INEOS Automotive Ltd. în cadrul unui contract care 

prevede livrarea a câteva zeci de mii de motoare. Prin acest acord, BMW Group 

deschide canale de vânzări suplimentare şi are un nou potenţial de creştere. 

 

"Compania noastră este faimoasă pentru motoarele de înaltă performanţă şi eficiente 

care sunt printre cele mai bune din lume", a declarat Pieter Nota, membru al 

Consiliului de Administraţie al BMW AG şi responsabil Sales BMW şi Aftersales 

BMW Group. "Oferim o gamă largă de tehnologii de trenuri de rulare şi servicii 

premium adaptate pentru constructorii auto şi alţi clienţi şi credem că este o zonă de 

business cu un potenţial de creştere real." 

 

Motoarele BMW Group cu cea mai nouă tehnologie de economisire a combustibilului 

au câştigat "International Engine of the Year" în clasa lor de mai multe ori în ultimii 

ani. 

 

BMW Group operează o afacere globală de vânzări şi licenţiere pentru motoarele 

termice, bateriile electrice şi platformele de automobile pe care le produce, ca parte a 

relaţiilor sale cu clienţii din interiorul şi din afara industriei auto. 

 

Atât dezvoltarea, cât şi producţia motoarelor fac parte din competenţele principale 

ale BMW Group şi au caracterizat compania germană încă de la fondarea sa în 1916. 

 

INEOS Automotive Ltd. a fost fondat în 2016 de INEOS Group, un producător global 

de produse chimice, petrol şi gaze. 
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Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de 

producţia a BMW Group cuprinde 30 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 ţări; 

compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2018, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.490.000 de automobile şi 

peste 165.000 de motociclete. În anul fiscal 2018, profitul brut a fost de 9,815 

miliarde de euro, iar veniturile au fost de 97,480 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2018, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 134.682 de angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 
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